11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.02.2015 06:03:36

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 18.02.2015 19:52:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291400/answer/291410




3anumuTech Ha IPUEM TI0 TeJl. Ha calTe(BHU3Y CTpaHUIIH). 2KeaTeIbHO UMETh YOOCTOBEpPEHNUE
nuyHoCTHU. Takxke He 3a0ynbTe BCe BHIIUCKYU U PE3yIbTaThl 00CIIeTOBaHUS.



